« baHKoBCKMe onepauunu:
Ha4YMcrneHne NPoCTbIX N CIOXHbIX
NPOLEHTOB»



3agadal.

* Ha cuyet B baHke nonoxunu 10000 pyoO.
baHk Hauncnsetr no atomy cyety 4%
rogoBbix. Kakasi cymma byaet nexatb Ha
9TOM cYeTe Yyepes roa?



* [lepBoHavanbHbI KanuTan ,pyo. —P-
10000 pyo.

* [lpoueHTHasa cTaBka —I- 0,04
* [1pnbbING,pPYD. P*I  10000%0,04
* KoHeuHbIn KanuTtan k= p(1+i)

. 10000*(1+0,04).



3agada 2.

» 3a XxpaHeHue cbepbaHk Hauncnaet 9%
rogoBbiX. Bknagyuk nonoxun 10000 py6.
N pewmnn He CHUMaTb JEHbIM CO CYEeTa B
TeuyeHune aByx net. CKonbko geHer byaet
Ha cyeTe 4yepes roa? Yepes 2 roga?



* 1cnocob

* 1).10000%0,09=900(pyo.)

« 2).10000+900=10900(pyo.)

* 3).109007%0,09=981(py0.)

* 4).10900+981=11981(py6.)

« 2 cnocob

* K=p(1+i)(1+i)

« K=10000(1+0,09)(1+0,09)=11981(py0.)



3agada 3.

* B ropoge 3a3epkanbe gBa 6baHka
«CKaso4HbIN» N «BonwebHbINY.
Onpepenunte, YTO BbirogHee doupme «Pora
n konbiTax»: nonoxmtb 40000py06. B 6aHK
«Cka3o4uHbin»,noa 30% roaoBbIX, UMK
30000py6.8B baHk «BonwebHbin» nog 40%
rogoBbIX.



* [loxon B 6aHke « CKa304YHbIN»:
* 40000%0,3=12000(py0.)
« [loxon B baHke «BonwebHbIn»
« 3000070,4=12000(py0.)

* BblrogHee nonoXxXutb B OaHK
«BonwebHbIny,T.K. Kaxkabln pyonb
npuHocut 40 Kon. goxoda, a B «
Ckaso4yHom»- Bcero 30 kon.



3agaya 4.

* baHk « Tpun nopoceHka» Bblgan Cepomy
Boniky ccyay 10000000py0. n3 pacyeta
8% roaoBbIX HA CTPOUTENBCTBO HOBOW
Bunnbl. Kakon dyget goxon 6aHka 3a 3
Mmecaua?



 3a 12 mecsaueB-8% rogosbIx; Toraa 3a 3
mecaua- 8%:4=2% roooBbIX;

* 10000000*0,02=200000(py0.)-noxon
baHka 3a 3 mecsua.



3agada 5.

« 3a XOpOoLUYto y4eby CbiHa Mama C

[Tanon peLwunnun KynnTb KOMNLIOTEP.
[lepBOHa4YanbLHaga CTOMMOCTb KOMNbIOTEPA

20000py6.BockpecHas ckuaka-5% u
HoBoOrogHee npeafoxeHmne-ckmaka-10%.

OnpepgennTe LeHy ToBapa nocre

NOHMXXEHUN: cHaYyana Ha 5%,a noTom
Ha10%.



* 1).20000%5:100=1000(py6.)-coctaBngdeTt
5%;

« 2).20000-1000=19000(py0.)-ueHa nocne
nepBOW CKUAOKW;

* 3).19000:10=1900(py6.)-coctaBnset10%.

* 4).19000-1900=17100(py0.)-ueHa ToBapa

 [locne OByX NOHUMXEHUMN.



